

传递历史记忆 传承革命精神 八旬老兵捐赠珍藏老照片

退役军人风采

日前,市退役军人服务中心收到了两张精致装裱的老照片,分别是八旬退役老兵胡兴祥于1964年参加全国军人代表会议与国庆观礼时被毛主席亲切接见的合影,以及作为22军共青团代表参加1963年7月南京军区第九届共青团代表会议时的合影。

记者了解到,两张照片由胡兴祥子女遵照其本人意愿进行捐赠,将在市退役军人服务中心的爱国主义教育展厅对外展览。

尽职尽责

做祖国最亮的眼睛

胡兴祥于1959年12月入伍,曾服役于原南京军区舟嵎要塞区岱山守备区57团6370部队。1961年至1964年,他在远离部队营房的大龙山高山哨所负责东海前线海陆空侦察工作。他常说,哨兵是祖国最明亮的眼睛,侦察工作决不能放松。

1960年,胡兴祥荣立三等功一次,获得了一本笔记本作为奖励。此后,他便将每日的侦察工作总结及个人思想感悟详细地记录下来。1963年4月4日:据上级情报局了解,敌人企图用高空侦察机来侦察照相,我们要加强对空侦察。1963年4月15日:我要牢记毛主席对



毛泽东主席同党和国家其他领导人刘少奇、朱德、邓小平、彭真、李富春、贺龙、陈伯达、薄一波、杨尚昆,和中国人民解放军、中国人民公安部队国庆观礼代表合影。

胡兴祥捐赠的老照片(一)

我们的教导,虚心使人进步,骄傲使人落后,是千真万确的真理。一笔一画间,体现着胡兴祥在工作上的认真负责、在思想上的谦逊向上。

1963年4月9日,在一次哨所的联欢晚会中,胡兴祥负责当晚的查岗侦察工作。欢笑声、歌声、戏曲声传到胡兴祥的耳畔,他不为所动,时刻注意着黑夜中的风吹草动。突然,西边上空一处细小的亮光引起了胡兴祥的注意,他立刻用望远镜进行观察,原来只是一个气球。胡兴祥立马向上级报告,心里松了一口气,他在日记中写道:气球像一颗星星一样经过我上空,他们联欢晚会开得活泼,我比他们还高兴愉快。同年9

月9日,胡兴祥在战斗岗位仔细侦察,为我军在江西南昌击落一架U2高空侦察机贡献了前线哨兵的力量。因多次作战成绩突出,胡兴祥被22军记二等功一次。

捐赠老照片 传递历史记忆

退休后,胡兴祥仍牢记军人保家卫国的职责。胡兴祥的儿子胡亮回忆道,在1996年台海危机期间,某天清晨,胡兴祥兴冲冲地告诉胡亮,昨晚梦到部队叫他回去打仗。父亲当时都快60岁了,哪支部队还会叫他回去上前线。我告诉他这只是一个梦。没想到父亲却非常认真严肃地和我讲,只要部队有召唤,他一

定会回去。那一刻他眼中有光,我也深切地感受到,若有战召必回,这句话的含义。胡亮说,这让他再次对父亲、对朴实正直的军人肃然起敬。

父亲希望这些物品让更多年轻人看见,让他们能更了解军人生活,传承保家卫国的精神。胡亮说,近期他正在整理父亲保存完好的车票、住宿证、个人奖章以及部队生活日记,并打算制作成电子相册留念,再将物品原件捐赠给市退役军人服务中心。

父亲的侦察能力就是靠脚踏实地、不怕吃苦练出来的。生活中,他一直教导我们要勤勤恳恳、克勤克俭。父亲的言传身教对我们姐弟三人影响很大,这些老物件也是他留给我们的精神财富。胡亮感慨道。

这些老物件是胡兴祥一生宝贵的财富,见证了他14年的部队生涯,也记录了这一段难忘的历史。胡亮希望这些承载着父亲心愿的老物件,充分发挥存史、育人的作用,让更多人了解历史。

融媒记者 王均铮



百团友司令员、社军政委、西里东、死才干、周恩来等南京军区领导与共青团代表合影。

胡兴祥捐赠的老照片(二)

调解纠纷+司法建议 市法院以司法力量守护展会安全

立信义 弃陋习 扬正气

本报讯(融媒记者 池欣梓)日前,市法院以高度的司法责任感与专业精神,圆满调解了一起涉及沈某与某工贸公司的生命权、健康权、身体权纠纷案件,不仅彰显了司法公正与效率,更通过有力举措促进了社会安全与行业办展规范的双重提升。

此前,沈某在参观某工贸公司门品展位时,试图打开展品门。不料,该门由于未妥善固定而翻倒,导致沈某被压伤。经鉴定,沈某构成九级伤残。于是,沈某向法院提起民事诉讼。承办法官在庭前组织调解,力促双方当事人就赔偿金额达成一致意见。最终,双方签署调解协议。

承办法官并未止步于个案的解决,而是敏锐地洞察到此类展览中可能存在

的安全隐患问题,如部分展品靠桌堆放不固定、周围无警示标语等。

为此,市法院分别向市门业协会、中国科技五金城会展有限公司发出关于规范(门业)办展安全的司法建议书,建议加强隐患排查力度、组织安全培训、开展安全宣传,推进门业办展安全问题治理。

该司法建议发出后,很快得到了积极响应。相关单位迅速采纳并落实,有效提升了展会安全管理水平,为参展商与观众营造了一个更加安心、放心的交流平台。

在该案的处理过程中,市法院在诉讼前端发力,不仅通过诉前调解力争矛盾纠纷实质性化解,有效保障了受伤群众的合法权益,而且通过提出司法建议督促相关单位和企业筑牢安全理念,加



市法院外景

强安全保障,以减少此类展会安全事故的发生,为人民群众生命财产安全提供有力保障,有利于持续发挥中国科技五

金城市场优势,保障各类展会安全有序开展,助推高质量建设世界五金之都品质活力永康。

社会主义核心价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善